

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ
КАФЕДРА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ**



**«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО
ПОРЯДКУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ»**

**Матеріали
Всеукраїнського науково-практичного круглого столу**

30 квітня 2021 року

Одеса
ОДУВС
2021

УДК 342.92(477)
ББК 67.9.(4Укр)401.0
С764

Статті друкуються в авторському варіанті.
Оргкомітет дозволив собі лише скорочення
статей, які суттєво перевищували пропоновані обсяги

Актуальні питання охорони громадського порядку в умовах карантину: матеріали Всеукраїнського науково-практичного круглого столу, м. Одеса, 30 квітня 2021 р. – Одеса : ОДУВС, 2021. – 124 с.

УДК 342.92(477)
ББК 67.9.(4Укр)401.0

© ОДУВС, 2021

**КОРОНАВІРУС В УКРАЇНІ ТА СВІТІ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД
ПОДОЛАННЯ ПАНДЕМІЇ**

Сухарєва А.О., к.ю.н., доцент кафедри (Одеський державний університет внутрішніх справ, м.Одеса, Україна)

Бакаленко М.В., курсант (Одеський державний університет внутрішніх справ, м.Одеса, Україна)

Вірус — це просто погані новини, загорнуті у протеїнову оболонку.

Пітер Медавар, лауреат Нобелівської премії 1960 р.

Актуальність даної теми полягає у тому, щоб дослідити як COVID-19 вплинув на життя та розвиток населення в Україні та світі, як від пандемії ускладнилась професійна діяльність працівників медичних, соціальних, правоохоронних установ, що повинні робити роботодавці щоб підтримати власний дохід на належному рівні, які зміни зазнала світова економіка. Всі ці питання вже тривалий час цікавлять наукову спільноту, представників державотворчого процесу як нашої держави так і на міжнародному рівні.

Мета роботи полягає у тому, щоб зрозуміти, як змінилось життя українських родин з початку карантину, чи позначився «COVID-19» на світовій економіці, та які

необхідно вводити загальнодержавні заходи задля подолання карантину, проаналізувати досвід зарубіжних країн щодо дотримання правил поведінки під час карантину.

Пандемія COVID-19 стала серйозним випробуванням не лише для українського суспільства, а й для всього людства. Під час карантину люди почали життя в зовсім нових умовах. Відбуваються зміни як на рівні психіки окремої особистості, так й на макросоціальному рівні. Про те, як впливають карантинні заходи на психічне здоров'я людини, і чи здатні соціальні ЗМІ замінити живе спілкування в період домашньої ізоляції досліджував науковець Манфредом Шпітцер (Manfred Spitzer) - головний лікар психіатричного і психотерапевтичного відділення університетської клініки Ульма. Свої роздуми він виклав у книзі "Самотність як нерозпізнана недуга: болісно, заразно, смертельно "[1].

Манфред Шпітцер зазначив, що різні карантинні заходи слід оцінювати по-різному. Карантин як крайній захід ізоляції дійсно може привести до:

- порушень в людській психіці, в тому числі і у абсолютно здорових людей;
- через довгий час після зняття карантину ймовірність порушень, пов'язаних зі страхами, розладом сну або посттравматичними навантаженнями, залишається підвищеною.

Причому стать і вік пацієнтів в даному випадку не мають значення. Саме тому до таких заходів слід вдаватися тільки коли вони неминучі і завжди обмежувати їх за часом.

Однак українськи сім'ї під час карантину переживають не тільки психологічні, моральні навантаження, а також й матеріальну скруту. Саме від держави та кожного громадянина нашої країни залежить ефективність, строки та результат подолання кризи.

В межах нашої роботи ми намагалися дослідити які методи застосовували зарубіжні країни у боротьбі з недугою.

"Нам всім доведеться поступитися багато чим" - це основне гасло італійського народу. Італія наразі залишається першою країною у світі за кількістю людей, які померли від коронавірусу, і другою - за кількістю людей, які захворіли. Найбільш уразливими до коронавірусу виявилися люди похилого віку віком від 70 років - вони станом на березень 2021 року склали 38% всіх, хто захворів, і 86% тих, хто померли. Італійці віком до 40 років склали 12,3% серед тих, хто захворів та 0,3% серед жертв [2].

Хочемо детально зупинитися, саме на змінах, які почалися в життєдіяльності італійців та шляхи подолання захворювання «COVID-19» в країні:

- через те що італійці дуже дисципліновано та ретельно дотримуються правил суворого карантину, в Італії майже не працювало виробництво, фермерство, ресторанний та туристичний бізнес це призвело до великих збитків, тому що продукція продавалась набагато менше;

- багато готелів та крамниць були зачинені, занепав туристичний бізнес, який є «хребет італійської економіки»;

Шляхи подолання захворюваності «COVID-19»:

- держава намагалася забезпечити високий рівень тестування на «COVID-19»;

- безкоштовне лікування, заохочення іноземних лікарів та науковців для винайдення вакцини, на допомогу запрошувався медичний персонал, які вже вийшли на пенсію, але раніше працювали в сфері медицини;
- уряд закрити всі виробництва та фабрики, які не виробляли критично важливі товари, довгий час заборонялось пересування між містами, відвідування масових заходів що надало змогу зменшити скупчення людей;
- з самого початку епідемії італійці намагалися все купувати онлайн, систематично допомагали з цим людям похилого віку, хто не зміг це зробити самостійно;
- відомі актори, кутюр'є великої моди постійно закликали людей не виходити з дому, що теж вплинуло на рішення залишатися вдома місцевих жителів країни;
- працює та працювала поліція безпеки, яка перевіряє, аби люди дотримувались правил. Не рекомендується виходити без причини. Почали працювати асоціації для покупки продуктів літнім людям.

Китай теж блискавично та без протестів поборов «COVID-19». Як їм це вдалося стисло зазначимо у нашій роботі.

По-перше, місто-епіцентр з більшою кількістю захворювань з перших днів карантину повністю було ізольовано від інших міст, переміщення за межами міста суворо заборонялось;

по-друге, це тотальний контроль кожного громадянина. Люди не мали змоги вийти навіть за продуктами харчування. Особи які були на самоізоляції не мали можливості зовсім вийти за межі їх помешкання, представники держави опечатували їх вхідні двері, такі особи двічі на день повинні були міряти температуру та звітувати своєму лікарю. Продукти харчування, ліки, засоби першої необхідності волонтери або представники соціальних служб приносили цим людям. Саме вони потім, за результатами позитивних тестів знімали печатки з дверей. З боку представників держави був тотальний контроль за громадянами. Тільки за спеціальними перепустками люди мали змогу виходити з дому за нагальною необхідністю;

по-третє, через рік спеціальні паперові перепустки були замінені персональним «кодом здоров'я». Ця програма знаходиться у власному мобільному телефоні людини. «Код здоров'я» повинен бути постійно з людиною. Кожний мешканець Китаю, який мав бажання зайти у публічне місце, на робоче місце, торгівельний центр, суспільний транспорт повинен сканувати свій телефон перед вхідною дверю. Якщо загорався зелений колір це означало, що особа не контактувала з хворим на «COVID-19», не має жодних карантинних обмежень та рекомендацій до самоізоляції. Час і день де знаходиться особа відображає той самий «код здоров'я». Вся інформація про пересування відображається в єдиній системі охорони здоров'я. Це дає змогу швидко відслідковувати всі контакти особи у разі його захворювання і всіх без винятку закрити на карантин. Нові зараження миттю локалізують;

по-четверте, основним фактором чому Китаю вдалося досить швидко подолати епідемію полягає у тому, що населення є дуже дисциплінованим та у повній мірі виконували заборони держави. Дисципліновано відсиділи карантин узимку, дисципліновано зробили тести та так само дисципліновано встановили

додатки на телефон. За весь час карантинних обмежень місцевим жителям навіть на думку не приходило виходити на протести.

Китай був першою країною, яку охопив Коронавірус і де було введено жорсткі обмеження в житті громадян. Зараз країна вже тільки згадує про жахливі пережиті дні та продовжує жити звичайним повноцінним життям.

Врахувавши викладене, можна зробити порівняльну характеристику, відносно нашої країни в умовах пандемії та інших країн. На прикладі Італії та Китаю, треба зазначити, що держави оперативно намагалися забезпечити високий рівень тестування на «COVID-19», здійснювали безкоштовне лікування, заохочення іноземних лікарів та науковців для винайдення вакцини. Міністерство, сприяло забезпеченню підприємств та різних сфер торгівлі, для знешкодження кризи в країні. Найголовнішим, а саме вірним рішення - це суворий карантин, дотримання заходів дезінфекції, дистанційне навчання та тотальний контроль за громадянами, задля швидкого забезпечення здорового ладу в країні.

Те, що ми маємо в нашій країні на даний період, складно, назвати боротьбою з хворобою. Адже, майже ніхто не додержується карантинних умов, торгівля на ринку продовжується, очне навчання відновлюється. Громадяни, ще більше виїжджають до сусідніх країн та контактують з зараженими, повертаючись до додому не приймають міри щодо самоізоляції. Вакцинація, почала тільки набирати обертів, але не є на 100% якісною. На тлі пандемії коронавірусу нашої держави ефективним та доречним було б ввести радикальні заходи, такі як комендантська година або заборона на вихід з дому для людей, що знаходяться в групі підвищеного ризику.

Отже, пандемія COVID-19, спричинена коронавірусом SARS-CoV-2, призвела до глобальної світової кризи, безпрецедентної за своїми наслідками для систем охорони здоров'я, економіки, соціального життя людей. Подальший розвиток ситуації залежить, з одного боку, від еволюції цього вірусу (зростання чи зниження його агресивності, контагіозності, впливу на організм людини), а з іншого — від успішності зусиль людства щодо стримання поширення вірусу, дотримання комплексу проти епідеміологічних заходів, створення ефективних противірусних препаратів, діагностикумів, вакцин. З великою ймовірністю SARS-CoV-2 (чи його похідні) можуть стати супутниками нашого життя на довгі роки, і людству потрібно пристосуватися до відповідних змін у повсякденному житті.

Література

1. Елена Гункель «Коронавірус і карантин: німецький лікар про вплив самоізоляції на психіку» 2016. – С. 116–120.
2. Інформаційна панель COVID-19 Центром системної науки та інженерії (CSSE) при Університеті Джона Хопкінса (JHU).стр. 116–120.
3. Топ Моріон «Важливе про COVID-19 » 2015. – С. 71–73. [Електронний ресурс].– Режим доступу: <https://www.ukrinform.ua/rubric-world/2891243-zitta-pisla-koronavirusu-svit-vze-ne-bude-takim-ak-ranise.html>

ЗМІСТ

Аброськін В.В. ВСТУПНЕ СЛОВО	3
Корнієнко М.В. ВСТУПНЕ СЛОВО	4
Афонін Д.С., Руснак К.О. ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ ДІЛНИЧНИХ ОФІЦЕРІВ ПОЛІЦІЇ ПІД ЧАС КАРАНТИНУ, ВИКЛИКАНОГО ПОШИРЕННЯМ ГОСТРОЇ РЕСПІРАТОРНОЇ ХВОРОБИ COVID-19	5
Березовський С., Плужнік О.І. ОСОБЛИВОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ ТА ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ В УМОВАХ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ	7
Берендєєва А.І. ПОВНОВАЖЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПІД ЧАС ПАНДЕМІЇ COVID-19: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД	10
Берендєєва А.І., Маслова К.В. ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ОФІЦЕРІВ ГРОМАДИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19	14
Вдовиченко О.М. ОСОБЛИВОСТІ ЗАПОБІГАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЮ ПОЛІЦІЄЮ УКРАЇНИ ПОШИРЕННЮ ГОСТРОЇ РЕСПІРАТОРНОЇ ХВОРОБИ COVID – 19, СПРИЧИНЕНОЇ КОРОНАВІРУСОМ SARS-COV-2 НА ТЕРИТОРІЇ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ	17
Вільська Є.Р., Афонін Д.С. ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ПАТРУЛЬНИХ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В УМОВАХ КАРАНТИНУ	20
Власенко І.В. ОСОБИСТА БЕЗПЕКА ПОЛІЦЕЙСЬКИХ ПІД ЧАС ОХОРОНИ ПУБЛІЧНОГО ПОРЯДКУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ	22
Десятник А.А. ОКРЕМІ ПИТАННЯ З'ЯСУВАННЯ ОБСТАВИН ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ КАРАНТИНУ ЛЮДЕЙ	25
Дімітрова Т.О., Плужнік О.І. УКРАЇНА ПІСЛЯ КОРОНАКРИЗИ – ШЛЯХ ОДУЖАННЯ	27
Драпаліук К.І., Вубнова І.І. CONCEPTS AND SIGNS OF LAW ENFORCEMENT AGENCIES OF UKRAINE	31
Гришук В.Л. ОРГАНІЗАЦІЯ СЛУЖБИ В ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНАХ ТА ПУБЛІЧНА БЕЗПЕКА В УМОВАХ КАРАНТИНУ	34
Гузенко І.М. ЗБЕРЕЖЕННЯ ФІЗИЧНОГО ТА ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ	34
Дручек О.В.	34

ОБМЕЖЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ ТА ГРОМАДЯНИНА: ОКРЕМІ ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ	35
<i>Закалик Г. М., Жентичка М. Я.</i> ЕМОЦІЙНЕ ВИГОРАННЯ МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ В УМОВАХ COVID – ПАНДЕМІЇ	
<i>Іванюк У. В., Поглод О. Б.</i> ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ МОТИВАЦІЇ ПРАЦІВНИКІВ В ОРГАНІЗАЦІЇ	37
<i>Ізбаш К.С., Яцковина В.В.</i> ДОСВІД ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ	40
<i>Карагіоз Р.С., Наумкіна С.М.</i> ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ: НЕОБХІДНІСТЬ ОБМЕЖЕНЬ ЧИ ПОРУШЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ	44
<i>Кічіджи В.В., Афонін Д.С.</i> АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ В УМОВАХ ПОШИРЕННЯ ГОСТРОЇ РЕСПІРАТОРНОЇ ХВОРОБИ COVID-19, СПРИЧИНЕНОЇ КОРОНОВІРУСОМ SARS CO V-2	45
<i>Ковальова О.В.</i> ДО ПИТАННЯ ПРО НЕВІДВОРОТНІСТЬ ПРИТЯГНЕННЯ ДО АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ПОРУШЕННЯ ПРАВИЛ КАРАНТИНУ ЛЮДЕЙ	48
<i>Коропатов О.М., Карагуца Г.А., Карагуца М.А.</i> ЩОДО ПИТАННЯ АДМІНІСТРАТИВНОГО ЗАТРИМАННЯ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-2019	53
<i>Коропатов О.М.</i> КАРАНТИННІ ЗАХОДИ ТА КОРУПЦІЯ: РЕАЛІЇ СЬОГОДЕННЯ	56
<i>Коросташівець І.М.</i> ЮРИДИЧНА ВІДПОВІДАЛЬНОСТЬ: ДО ПРОБЛЕМ РОЗУМІННЯ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ	60
<i>Кузьменко Ю. В., Крамаренко А.О.</i> ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У ВИЩАХ УКРАЇНИ В ПЕРІОД КАРАНТИНУ	63
<i>Любчик В.Б., Унгурян М.Ю.</i> ОКРЕМІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ, СПРЯМОВАНИХ НА ЗАПОБІГАННЯ ПОШИРЕННЮ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ	65
<i>Любчик В.Б., Забунов Ю.П.</i> ОСНОВНІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАЦІВНИКІВ ПАТРУЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ КАРАНТИНУ	67
<i>Любчик В.Б., Смазчук А.Л.</i> ОХОРОНА ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ	70
<i>Марусенко Р.І.</i> ПРОБЛЕМИ ТЛУМАЧЕННЯ ПРАВИЛ ЩОДО КАРАНТИНУ ЛЮДЕЙ В РОБОТІ	

ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ	73
<i>Моїсеєнко О.Г., Коропатов С.О.</i> COVID – 19 – НОВИЙ ВИКЛИК ЛЮДСТВУ	
<i>Музика С.С.</i> ПРАВОВИЙ РЕЖИМ КОНФІДЕНЦІЙНОЇ ІНФОРМАЦІЇ В УКРАЇНІ	75
<i>Мукоїда Р.В.</i> ЗАГАЛЬНИЙ ПОРЯДОК ВСТАНОВЛЕННЯ ПРИЧИННО-НАСЛІДКОВОГО ЗВ'ЯЗКУ МІЖ СМЕРТЮ ПАЦІЄНТА ТА ЗАСТОСУВАННЯМ ВАКЦИНИ	77
<i>Мамедов А., Плужник О.І.</i> ПУБЛІЧНА БЕЗПЕКА Й ПОРЯДОК В УМОВАХ КАРАНТИНУ	80
<i>Олішевський О.В.</i> INTERNET OF THINGS TECHNOLOGIES В ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ	82
<i>Петринич О. Г., Іванюк У. В., Секрета В. П.</i> ВПЛИВ ЗАСОБІВ МАСОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ЩОДО COVID-19 НА АГРЕСИВНУ ПОВЕДІНКУ ПІДЛІТКІВ	85
<i>Пишна А.Г.</i> ВПЛИВ КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ НА СТАН ПРАВОПОРУШЕНЬ СЕРЕД НЕПОВНОЛІТНІХ	88
<i>Плужник О.І.</i> ПОРУШЕННЯ САНІТАРНИХ ПРАВИЛ І НОРМ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ІНФЕКЦІЙНИМ ХВОРОБАМ ТА МАСОВИМ ОТРУЄННЯМ (СТ. 325 КК УКРАЇНИ)	91
<i>Савайда О.І., Надурак В.В.</i> ВЗАЄМОДІЯ ПОЛІЦІЇ ТА НАСЕЛЕННЯ У ВИГЛЯДІ ПІДТРИМАННЯ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ ПІД ЧАС КАРАНТИНУ	93
<i>Сірко В.С.</i> ПРОБЛЕМАТИКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ НЕПОВНОЛІТНІХ	95
<i>Сухарєва А.О., Бакаленко М.В.</i> КОРОНАВІРУС В УКРАЇНІ ТА СВІТІ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ПОДОЛАННЯ ПАНДЕМІЇ	99
<i>Сухарєва А.О., Пастух І.В.</i> ВЗАЄМОДІЯ ПОЛІЦІЇ ТА НАСЕЛЕННЯ В УМОВАХ КАРАНТИНУ	102
<i>Томіна В.Ю.</i> ОСОБИСТА БЕЗПЕКА СПІВРОБІТНИКІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ ПАНДЕМІЇ COVID-19	105
<i>Шувар Н. М., Закалик Г.М., Андраші А. В.</i> ГОТОВНІСТЬ МОЛОДІ ДО ВОЛОНТЕРСТВА: ПОГЛЯД НА СИТУАЦІЮ ЗА РІК ПЕРЕБУВАННЯ В УМОВАХ КОВІД-КАРАНТИНУ	108
Резолюція	108

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОХОРОНИ ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ В УМОВАХ КАРАНТИНУ

**Матеріали
Всеукраїнського науково-практичної круглого столу**

30 квітня 2021 року

Підписано до друку 06.05.2021. Формат 60x90/8. Папір офсетний.
Гарн. «Times New Roman» Друк цифровий. Ум. друк .арк. 4.

Наклад 30 прим.

Видавництво ОДУВС

Формування матеріалів конференції Коропатов О.М.

м. Одеса, вул. Успенська, 1

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 3507 від 25.06.2009 р.
тел. 0487024884; 0949547884 email – ndrvv1@gmail.com